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ПОЈАШЊЕЊЕ КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ

Након покретања поступка јавне набавке мале вредности услуга - Обезбеђење за потребе Болнице, редни број набавке 26/2019, и након постављеног питања потенцијалног понуђача, Наручилац даје следеће појашњење и одговоре на постављена питања потенцијалног понуђача:

Питање понуђача Наручилац преноси у целини: 

"  1. На основу члана 67. став 2. Закона о одбрани („Службени гласник РС”, број 116/07) и члана 43. став 1. Закона о Влади („Службени гласник РС”, бр. 55/05, 71/05 – исправка, 101/07 и 65/08), Влада доноси ОДЛУКУ о објектима од посебног значаја за одбрану , па цитирам:

 г) објекти у којима се врше услуге за потребе одбране, и то:

– болнице са 100 болесничких постеља и више и објекти здравствених организација, (имате целу одлуку у прилогу / и повежите је са Уредбом)

2. У складу са Чланом 2. Уредбе о ближим критеријумима за одређивање обавезно обезбеђеним објектима И начин вршења послова њихове заштите:

Обавезно обезбеђени објекти, у смислу ове уредбе, јесу објекти енергетике, саобраћаја, водопривреде, индустрије, заштите животне средине и други објекти, и то:

-       објекти који су законом, посебним прописом или одлуком надлежног органа одређени као објекти од посебног значаја за одбрану земље; (има те одлуку у прилогу)

-       објекти који су законом, посебним прописом или одлуком надлежног органа одређени као објекти од стратешког или посебног значаја за Републику Србију и њене грађане;

3. Ако пажљиво прочитате измене и допуне Закона о приватном обезбеђењу, као и правилник о употреби и коришћењу техничке заштите - сасвим је све једно и да нисте објекат од значаја за грађене Р.Србије и да се не третирате као обавезно обезбеђени објекат - а желите да користите било који вид заштите физичке или техничке (то што желите - третира се на Вашој добровољности) - па прочитајте правилно тумачење које Вам достављам у прилогу.

Те у складу са свим достављеним информацијама  молим да обуставите ЈН до израде акта о процени ризика у заштити лица имовине  и пословања (т.ј у обавези сте да обуставите ЈН) или одрадите све супротно важећим Законима , правилницима, Уредбом за предметну ЈН., у супротном бићемо принуђени да се обратим надзорном органу за ову област."
Одговор: 

На прва два питања Наручилац је одговорио у претходним појашњењима, када сте поставили исто питање.
Поводом трећег питања, Наручилац захваљује што сте доставили тумачења Закона и пратећих прописа, и овластиће лица која ће истражити ову област након чега ће благовремено донети одлуку о томе шта је најцелисходније урадити са текућим поступком физичко техничког обезбеђења. 
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